



В Хасавюрте убит следователь полиции и ранены двое местных жителей

25 июля 2012 года в 11 часов 45 минут из дома №3 «а» по улице Ботаюртовское шоссе города Хасавюрта неустановленным лицом произведены выстрелы из автомата в следователя отдела полиции МВД России по городу Хасавюрту, находившегося во дворе одного из домов допрашивал свидетеля. От причиненных огнестрельных ранений офицер полиции скончался на месте. С огнестрельными ранениями различной степени тяжести в больницу доставлены хозяйка дома и местный житель. Стрелявший скрылся с места происшествия. По данному факту Хасавюртовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.295 УК РФ (посягательство на жизнь лица, осуществляющего предварительное расследование), п. "а" ч.2 ст.112 (умышленное причинение средней тяжести здоровью двум или более лицам) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июля 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/610192>